

前4月劳动仲裁案件超去年总数，劳务派遣成新热点

一个促销员被“卖”给四家劳务公司

记者了解到，随着今年《劳动合同法》的实施，直接带来了劳动仲裁和劳动援助案件的直线上升，南京市1-4月份职工要求维权的仲裁案件已达8000多件，而这个数字已经超过了去年全年的仲裁案件总量。有关人士介绍，劳动争议案件主要发生在超时工作加班费、节假日加班费、工伤、社会保险等方面，这同往年基本一样。但有一种类型的劳动仲裁今年有了明显上升，那就是关于劳务派遣的争议。

案件一

一个促销员先后签了四家劳务公司？

家住秦淮区的潘女士从2006年起就为一家卫生用品公司工作，她的任务是在公司定点的超市促销卫生巾。2006年11月，公司和她签合同，甲方是一家“人力资源公司”。3个月后，公司又重新签了合同，换了一家“人才公司”。2007年12月，潘女士第三次签劳动合同，甲方又换了苏州的一家“人力资源有限公司”，这次签了3年。

2008年3月31日，潘女士突然接到通知，让她明天不要来上班了！怎么签了合同这么快就被炒了？几经交涉，潘女士同意终止劳动合同，但要求经济补偿，不过让她吃惊的是，在公司开出的“终止或解除劳动合同证明”中，盖章的单位竟然又是一家她听都没听说过的“技术开发有限公司”！

点评：

南京市总工会公职律师、南京市劳动仲裁委员会兼职仲裁员温可人告诉记者，这家卫生用品公司利用劳务派遣试图躲避法律责任。据介绍，

在《劳动合同法》出台前，劳务派遣的数量并不多，随着劳动合同法的实施，劳务派遣数量也急剧上升，其中很大一部分是违规操作，有的公司根本没有派遣资质。专家表示，按规定哪个公司和潘女士签订了劳动合同，就应该由那个公司来解除，如果是提前终止合同，还需要支付一定的经济补偿金。

案件二

干了20天就摔伤算不算工伤？

来自四川的小张今年初跟着老乡来宁打工，在栖霞区一个沙场找到了一份“梳沙活”。今年2月14日，他正式到沙场上工，老板告诉他，他和另外3人加起来一年可以有8万元的工资，而且干得多还可以多拿。想着每个月可以拿1000多元，小张当时就很兴奋，对于老板绝口不提劳动合同，小张也不敢有任何不满。

3月4日晚9点，小张和平常一样在抓紧“梳沙”，一不小心就从工作车上摔下来。这一摔可并不轻，医院诊断小张左腕臼骨折，腰部也有两处骨折，光看病就花了5871元。

让小张寒心的是，老板在付了医药费后就没了人影，小

张独自面对今后的复诊、以及可能出现的后遗症，真是欲哭无泪，无奈之下，他向南京市总工会法律援助中心求助。

点评：

接待小张的温可人告诉他，按照《劳动合同法》，用人单位应在一个月内和职工签订劳动合同，如果不签，从第二个开始到一年内都须支付双倍工资，不管有没有合同，小张和该沙场都存在劳动关系。经调解，小张最后拿到了3个月工资、护理费、营养费、复查费等在内的14000元。

案件三

“临时工”要讨3年加班费

刘先生是一家大饭店的“临时工”，说是临时工，可他已经工作了3年多。2005年，单位与刘先生签订了“临时劳动合同”，合同上规定时间是从2005年3月到2008年3月，在合同下还有一附则，说明“临时工”不享有社会保险、福利待遇、受伤责任自负的规定。

今年3月合同期满后，单位不再和他续签合同，刘先生认为自己这几年付出太多，单位解约后给的经济补偿太少，

他算了一下，这3年中光双休日、节假日的加班工资加起来就应该有1万多元，另外还有社会保险补偿等等。

点评：

专家告诉记者，像刘先生这样的“临时工”过去在南京并不少见，劳动合同中所谓“不享有社会保险、福利待遇、受伤责任自负的规定”都是违法约定。《劳动合同法》出台后，大家对自己权益保障的意识提高了，类似的“临时工”“临时工合同”都不再会被广大劳动者接受，只有合同双方严格按照劳动合同的规范文本，对工资福利等有了明确规定，才能放心用工和放心打工。

快报记者 都怡文
通讯员 龚宣

相关新闻

市总工会

扩大法律援助服务团

在昨天举行的南京市总工会法律援助行动启动仪式上记者获悉，南京市总工会调整充实了现有的法律援助服务团，从南京市5家律师事务所选取了15位优秀律师，组成法律援助团，无偿为劳动者提供法律援助。同时，市总工会今年将拨出专项经费，用于职工的法律援助和法律服务，今年市总工会参与的劳动争议仲裁案件将递增30%，同时，有条件的区县也要成立法律援助机构，并建立首问责任制，更好地为职工服务。

快报记者 都怡文
通讯员 龚宣

雀斑祛痘

专业一次性祛除，终身不反弹！

全程物理超低温创新技术，能快速、干净、彻底治疗面部雀斑，无痛苦，完美的疗效使每一位求治者连连称赞，可随访。
郑重承诺：只收取治疗费，无效退款，签约治疗。敬请保留本广告备用。
(如您在别处治疗过效果不佳请来我院，可获得理想效果)

地址：南京延龄医院（延龄巷113号）美丽热线：025-84503570 直拨13851750624 www.qb555.com

2008年创新突破生物祛皱术 实现全面部年轻化10~20年

凡持“5·12地震”灾区有效捐款凭证的求美者，均能享受手术费抵兑的相应优惠。

精细内窥镜+SMAS技术，科学返老还童

法国午间生物祛皱是唯一获得了中国微创与抗衰老专家委员会认可推荐的祛皱技术。技术核心以精细内窥镜全程介入和SMAS面部筋膜层提升为主，彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端，瞬间抚平皱纹。是目前最安全的祛皱方式；效果可维持10~20年！

全效午间祛皱，一次解决面部衰老

法国午间生物祛皱特别有效祛除抬头纹、鱼尾纹、皇唇沟纹、腮下垂等衰老现象；该技术治疗只需30分钟左右，治疗后皮肤紧绷上提，马上见效，随做随走，同时改善面部肌肤黄气、暗沉、小色斑等肌肤问题，令肌肤回复紧致年轻、白皙光泽。



5分钟无痛祛眼袋

祛除眼袋同时紧致眼周肌肤

本院独家引进法国镭射仪，一步祛除眼袋、肿垂泡、淡化黑眼圈。同时收紧眼部松弛的皮肤、肌肉、脂肪，安全可靠，无痛无痕。终身美肌不反弹，随做随走。不受季节影响。让你“眼袋”无影，瞬间年轻！



专家热线：(025) 83343012 83422318 85105332
工商注册号:320106011738
WWW.NJYMSZX.COM QQ: 609957218

岳灵草药治脱发

生发世家-岳灵 疗效才是硬道理

千年苗医 万年苗药

白下路店开业酬宾
预约就送大礼包，每日限前15名
★签约另有更多优惠★

中央电视台上榜品牌

www.yl-hair.com 点击视频播放

新沂店（钟吾路98号）电话：0516-88926019

万联商场对面，乘车路线16、33、35、38、41、100到三元巷站下，地铁张府园站下

鼓楼隧道北200米路西乘车路线1、15、25、28、30、33、35到玄武湖公园站下。

锥体专利

祛斑

郑重承诺

先拍照，
后祛斑。如未祛
除，当场退款。

一次性治疗
南京首家

先进的专利技术

祛斑技术（专利号 ZL012515507），应用锥体超低温控制转移疗法，快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部，与激光、光量子、冷冻、中药、磁波取斑等祛斑方法截然不同。

快速、安全、彻底

将雀斑从皮下连根拔起，不退皮，无创伤，轻松彻底祛除雀斑，并有嫩肤、美白、收缩毛孔的功效，让您没有任何后顾之忧。

可以快速祛除

遗传性雀斑、黄褐斑、老年斑、扁平疣、黑痣、青春痘（痤疮）、祛黄美白、一次治疗不反弹。

南京市集庆路233号（集庆门医院） 预约电话：025-52235576

下水道堵塞 粪水漫进家门



投诉人：宋秀英等居民
投诉内容：公坊巷一条街下水道堵塞，化粪池漫溢严重！粪水都流进了我们家里了。

据了解，公坊巷一条街上，还住着两位中风瘫痪病人，平时全靠家人推轮椅出行。这几天他们已经出不来了，轮椅总是被陷在水坑里。

安品街社区工作人员告诉记者，这一带不属于市政部门管，他们还联系了安品街房屋管理所，不过工作人员解释，房屋管理所只管公房，而这里不仅有公房，还有私房。

昨天，记者联系了安品街房屋管理所，王主任答应记者，今天会派人现场了解情况，解决难题。 快报记者 钟晓敏

律师在线

复婚后又想离 美容店归谁

快资讯（记者 马乐乐）

读者武女士咨询说，她和丈夫3年前离的婚，离婚后法院把之前她与前夫经营的美容店判给了武女士。今年年初他们又复婚了，复婚后这家店仍然由两人共同经营。但是经过几个月相处，两人仍然感情不和睦，准备再度离婚。武女士问，“现在美容店的规模已经比离婚时扩大了许多，如果再次离婚的话，我丈夫可以要求分得我的店吗？”

江苏南京金路律师事务所徐军律师说，武女士的丈夫

无权要求分割美容店。该店在第一次离婚时就已确定为武女士的个人财产了，不会因为复婚行为而再次转为夫妻共同财产。当然，复婚后另有约定的除外。但武女士的丈夫有权利要求分割在复婚后的婚姻关系存续期内因共同经营该店所得的收益。

今日在线

9:00—11:00 南京三法律师事务所律师 徐兴明

14:00—16:00 南京众盛律师事务所律师 许崇会

电信宽带业务协议文本出台

使用不足一年要付违约金

快资讯（记者 陈英）近日，南京市工商部门初步审查了中国电信南京分公司的《关于使用宽带业务终端设备的协议》，现将该合同文本向社会公示，到10月20日前，市民对此合同内容如有异议，可向市工商局企业信用监督管理处反映。联系电话：84648943，84648950（传真），邮箱：njgs12315@yahoo.com.cn。

协议约定，用户申请中国电信的宽带业务，并自愿使用两年，可获得电信公司提供的 MODEM 和分离器一套，如果用户单方面提前终止协议，使用宽带业务不足12个月的，应向电信公司支付违约金，设备归还，违约金计算方法为：(12-N)×30元(N为用户签订本协议后实际使用ADSL业务的月份，不足一个月按一个月计算)；满12个月(含12个月)，不再收取违约金，设备须归还。而协议期内，MODEM 和分离器出现质量问题，电信公司负责免费维修，人为因素造成的设备损坏除外。